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Lidé měli možnost blíže se 
seznámit s návrhem  
rekonstrukce koupaliště   
Diskutujícím se zdál nízký počet skříněk 
pro úschovu cenností a měli i další, spíše 
drobné připomínky. 
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Byly vyhlášeny nejlepší stavby 
v kraji za loňský rok. Uznání 
poroty získalo i centrum města  
Tým architekta Kamila Mrvy získal nejen 
hlavní cenu za realizaci v Palkovicích, ale 
i uznání za dům v Novém Jičíně.  

strana 3

Sedmadvacátý Motýlek bude 
publikum bavit i dojímat 
už o víkendu  
Přehlídka tance, zpěvu a dramatické 
tvorby dětí a mládeže s handicapem bude 
letos celá v halloweenském duchu. 
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Oslabení házenkáři nemohou 
popadnout dech. Minulý týden 
 v extralize neurvali ani bod  
Nejprve se na domácí palubovce marně 
snažili stáhnout náskok Brna a v sobotu si 
jeli pro výprask do Karviné. 
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Václav Kopta v jedné ze šesti jednoaktovek spojených v komediální představení Za dveřmi kanceláří ztvárnil tragikomickou postavu 
žokeje, pod kterým kvůli jeho váze pošel kůň. Inscenaci nabídl minulou středu program KDK.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Mimo velké sportovní areály, využívané 
k organizovanému sportování, jsou v Kopřivnici desítky volně 
přístupných herních plácků, dětských hřišť a  sportovišť. Část 
z nich se postupně dočká opravy a modernizace, část doslouží 
a postupně zanikne. Některá často již dlouho nevyužívaná hřiště 
s plácky budou zrušena. Uvolněné plochy v městské zástavbě 
budou revitalizovány a využívány jiným způsobem, například 
jako prostor pro další městskou zeleň. O tomto směřování roz-
hodli v úterý radní, kteří vzali na vědomí obsáhlou informaci 

o stavu a provozu dětských hřišť a sportovišť ve veřejném pro-
storu. 

V současné době je po celé Kopřivnici a místních částech 
rozeseto bezmála sto dětských hřišť. V  mnoha případech jde 
pouze o obrubu pískoviště bez dalších herních prvků. Zařízení 
je pro uživatele neatraktivní a neplní svou funkci a mnohdy je 
dělí jen několik desítek metrů od dalšího zanedbaného hřiště. 
K tomu je ve městě i skoro pětatřicet sportovních plácků. Často 
se jedná jen o zpevněnou plochu z litého betonu bez oplocení 
a jakéhokoliv sportovního vybavení. I samotné plochy hřišť jsou 
často poškozené. „O takové množství hřišť a sportovišť ve městě 
není reálné se odpovídajícím způsobem postarat. Cílem zprávy, 
se kterou se radní seznámili, bylo nastínit jim stávající situaci 
i možné řešení,“ říká místostarosta David Monsport. 

Aktuální snaha o nalezení receptu, jak naložit s hřišti a drob-
nými sportovišti ve městě, není svého druhu první. Kopřivnická 
radnice se touto záležitostí pravidelně zabývá už od devadesá-
tých let minulého století. Tehdejší filozofie počítala s postupným 
zrušením velké většiny dětských hřišť v městské zástavbě a jejich 
nahrazením několika velkými a dobře vybavenými hřišti. 

                                                                    (Pokračování na straně 2) 

V Koprojektech vyhrál Odpočinek u cyklostezky v Lubině

Na území Kopřivnice a jejích místních částí  
je zhruba stovka dětských hřišť. Jejich počet 
má být postupně redukován asi na čtyřicet. 
Nové využití najde i 15 sportovních plácků.

Kopřivnice (hod) – Vítězem šestého 
ročníku participativního rozpočtu města 
Kopřivnice, v němž se letos o přízeň hla-
sujících ucházelo pět projektů, se stal 
návrh s  názvem Odpočinek u  cyklo-
stezky, který obdržel 504 hlasů. V příštím 
roce tak bude obnoveno staré odpočin-
kové místo v Lubině-Drnholci mezi cy-
klostezkou a  splavem na řece u  domů 
č.  p.  409 a  7, které v  minulosti patřilo 
k oblíbeným místům k odpočinku, rela-
xaci a osvěžení nejen místních, ale i oby-

vatel z okolí. Předmětem projektu je ob-
nova této funkce s využitím nových mož-
ností a technologií, jako je nabíječka na 
elektrokola či telefony včetně solárního 
osvětlení a  kompresoru na dofoukání 
kol. Na realizaci návrhu bylo vyčleněno 
milion korun. 

Do hlasování, které probíhalo od 4. 
října do 1. listopadu, se letos zapojilo 870 
respondentů, kteří mohli svými hlasy 
podpořit jeden z pěti návrhů. Lidé roz-
dělili celkem 1 235 hlasů. Vloni se do hla-

sování zapojilo 820 lidí, a o rok dřív do-
konce 1 220 respondentů.  

„Letošní hlasování probíhalo bez 
problémů a bylo zajímavé sledovat jeho 
průběh. Nejvíce lidí hlasovalo hned o ví-
kendu, který následoval po zveřejnění 
ankety,“ uvedla Ivana Holubová, koordi-
nátorka udržitelného rozvoje, která má 
na kopřivnické radnici na starosti Ko-
projekty. Hlasující mohli přidělit tři hlasy, 
dva kladné a jeden nepovinný záporný.  

(Pokračování na straně 2) 

OČEKÁVÁME 
 

13. listopadu – Členové zastupitelstva 
se sejdou na semináři nad návrhem 
rozpočtu města na rok 2025. 
13. listopadu – V KDK proběhne 
přehlídka Den tvojí kariéry, která má 
žákům usnadnit volbu střední školy.

Některá hřiště a sportovní 
plácky postupně nahradí 
zeleň, jiná se mají dočkat 
oprav a nového vybavení

Skauti a skautky během sobotní brigády vyklidili část vyřezaných dřevin, které vyrostly v prostoru 
zaniklé samoty U Hurských.                                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na Červeném kameni začala obnova sadu  
oblopujícího zaniklou samotu Hurských

Kopřivnice (dam) – V loňské soutěži o milion 
korun z participativního rozpočtu obnova sta-
rého výletního místa U  Hurského neuspěla. 
Přesto se v místech zmizelé samoty, která je zmi-
ňována i ve více než dvě stě padesát let starých 
historických pramenech, začalo s  úpravami. 
Skauti ve spolupráci s radničním odborem ži-
votního prostředí začali místo čistit. „Projekt 
skautů nás inspiroval. Měli jsme pro toto místo 
také své vize, a tak jsme se spojili a začali s pro-
měnou. Už na konci října došlo k vyřezání ná-
letových dřevin. V  minulém týdnu pak skauti 
pomohli s jejich vyklizením a pracovalo se také 
na vyčištění a úpravě studánky,“ popsala Radka 
Krysová, vedoucí oddělení lesního hospodářství 
a ochrany přírody na místní radnici. 

Původní záměr skautů obnovit v minima-
listické podobě oblíbené výletní místo z před-
válečného období zůstane zatím na půli cesty. 
Před zimou dojde jen k odstranění náletů a ob-
nově studánky, ze které bylo vybráno více než 
metr odpadu a usazenin. Až během sobotní bri-

gády skautů konečně narazili na původní dno. 
V  tuto chvíli se nepočítá s  instalací původně 
avizovaného jednoduchého mobiliáře ani s od-
krytím a zviditelněním základů původních sta-
veb. 

„Ačkoliv to tak možná díky vzrostlým nále-
tům nevypadalo, nejde o lesní pozemek. V první 
fázi zkusíme místo někdejšího stavení i  sadu 
vyčistit a  znovu jej otevřít slunci,“ říká Radka 
Krysová. Na jaře by podle jejích slov mělo dojít 
ke zjištění zdravotního stavu původních ovoc-
ných stromů a k jejich odbornému ošetření. Ve 
hře je i případná výsadba nových ovocných dře-
vin při zachování původních odrůd. Na místě 
by mohlo být obnoveno i několik mělkých tů-
něk, které by skýtaly vhodné prostředí pro život 
drobných obojživelníků. 

Stávající aktivita na samotě U Hurských není 
první svého druhu. Už na přelomu devadesá-
tých a  nultých let zde pracovali dobrovolníci 
sdružení pod ekologickým centrem Hájenka.  

(Pokračování na straně 3) 
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Veřejné projednání v Ringhofferově vile přiblížilo budoucí podobu koupaliště
Kopřivnice (hod) – Před týdnem 

ve středu v podvečer proběhlo v Ring-
hofferově vile veřejné projednání na-
vrhované rekonstrukce kopřivnického 
koupaliště. V úvodu přivítala zájemce 
o informace o tomto projektu Ivana 
Holubová z  odboru rozvoje města, 
která představila přítomné odborné 
pracovníky. Ti v průběhu setkání ne-
jen představili návrh nového koupa-
liště, ale odpovídali na dotazy publika. 
„Autory studie, která byla podkladem 
pro projektovou přípravu, jsou Michal 
Pokorný a  Lenka Krhovjáková, oba 
z odboru rozvoje města kopřivnické 
radnice. Autorem dalšího stupně do-
kumentace je Viktor Meduna z pro-
jektové kanceláře CODE, spol. s r. o.,“ 
upřesnila Ivana Holubová.  

Poté se slova ujal garant za oblast 
sportu místostarosta David Mon-
sport, který konstatoval, že o nutnosti 
rekonstrukce koupaliště se na radnici 
už dlouho hovoří, ale na její přípravu 
došlo až nyní. „Stav koupaliště je na 
hranici životnosti a  věříme, že po-
slední sezónu, kterou máme v dalším 
roce před sebou, ještě zvládneme ke 
spokojenosti návštěvníků realizovat. 
Stávající technologie dožívá a pracov-
níci Správy sportovišť Kopřivnice 
s  velkým úsilím zajišťují její opravy, 
aby koupaliště bylo provozuschopné 
a  plnilo všechny hygienické poža-
davky. Plánovaná rekonstrukce má 
svůj proces, který nejde urychlit tak, 
jak bychom si mnozí přáli. Nechceme 
stavět aquapark, ale koupaliště, které 

si udrží své genius loci,“ řekl místo-
starosta Monsport a dodal, že na re-
konstrukci koupaliště pravděpo-
dobně nebude možné čerpat žádný 
dotační program a  vše bude hradit 
město, přičemž odhadované náklady 
včetně projekční přípravy přesahují 
190 milionů korun.  

Následně projekt podrobně před-
stavil Jiří Štěpán, vedoucí odboru roz-
voje města. „Vybudovány budou dva 
50metrové nerezové bazény a brouz-
daliště. Jeden bazén o šířce 13 metrů 
bude určen zejména pro kondiční 
plavání. Druhý, širší bazén, bude 
sloužit k relaxaci a vodním hrátkám 
dětí. Obě bazénové vany budou pro-
pojené. Chybět nebude spousta vod-
ních prvků a také se počítá s návratem 

tobogánu. V  okolí bazénových van 
vzniknou sluneční paluby či zastiňu-
jící přístřešky. Zcela nový vzhled bude 
mít budova, v níž bude hlavní vstup, 
pokladna, toalety, sprchy, převlé-
kárna, uzamykatelné skříňky na cen-
nosti, zázemí obsluhy, plavčíků, zdra-
votníka, půjčovna vybavení a bufet,“ 
uvedl Jiří Štěpán. Jak poznamenal bě-
hem prezentace, v  březnu příštího 
roku by mohlo být vydáno stavební 
povolení a následně bude moci pro-
běhnout výběrové řízení na realizá-
tora stavby. Na podzim po ukončení 
sezony by mohly být zahájeny sta-
vební práce, které mají být dokončeny 
na jaře 2027. 

V rámci diskuze nebyly vzneseny 
žádné negativní připomínky, spíš rea-

gující podněty na některé předsta-
vené návrhy, jako například nízký po-
čet a  velikost uzamykatelných boxů 
na cennosti. Ale jak se od přítomného 
projektanta dozvěděli, většina návrhů 
se dá do projektu zahrnout nebo ná-
sledně po ověření potřeby v provozu 
doplnit. Vše bude záviset na objed-
nateli, kterým je město, zda bude 
ochotno na rekonstrukci uvolnit další 
finance.  

Na závěr místostarosta poděkoval 
všem přítomným za podnětné ná-
vrhy. „Budeme s  nimi pracovat dál, 
než se celý projekt dokončí. Některé 
věci se dají dořešit i za provozu. Dou-
fám, že se vám nové koupaliště bude 
líbit a budete jej využívat,“ dodal na 
závěr David Monsport. 

Některá hřiště a sportovní plácky postupně nahradí... 
(Dokončení ze strany 1) 
Tento záměr byl realizován 

jen částečně a aktuální vedení 
města už v  tomto duchu po-
kračovat nechce. „Redukce 
počtu hřišť bude nezbytná, ale 
chceme, aby byla v  docház-
kové vzdálenosti pro děti za-
chována základní nabídka 
herních prvků, které by odpo-
vídaly dnešním parametrům 
a  potřebám. Například pro 
děti mladšího věku by hřiště 
měla být dostupná v docház-
kové vzdálenosti zhruba do 
pěti set metrů od bydliště, za-
tímco větší sportoviště, využí-
vaná staršími dětmi, mohou 

být umístěna například u škol 
anebo na okraji sídliště, kde 
nebude tolik vadit ani pří-
padný hluk,“ nechal se slyšet 
David Monsport. 

V letošním roce prošla od-
bornou revizí zhruba polovina 
dětských hřišť ve městě a  24 
sportovních plácků. Všechna 
hřiště vyžadují údržbu v  po-
době výměny písku, oprav be-
tonu, oškrábání mechu, likvi-
dace plevele, úklidu kačírků 
a podobně.  

Přestože jak správa spor-
tovišť, tak radnice prostřed-
nictvím svého odboru ma-
jetku města do hřišť 

každoročně investují statisí-
cové částky, potřeba by byla 
daleko víc. „Jedním z konkrét-
ních úkolů v této oblasti je tak 
nejen stanovit i ve spolupráci 
s komisí pro veřejná prostran-
ství místa, kde je potřeba za-
sáhnout prioritně, ale také na-
vrhovat do rozpočtu 
každoročně zhruba pět mili-
onů korun na postupnou 
úpravu a obměnu hřišť a spor-
tovišť a  další finanční pro-
středky zejména na likvidaci 
nevyužitých ploch a  zatrav-
nění, ideálně s  využitím do-
tačních programů,“ prozradil 
místostarosta Monsport s tím, 
že zmíněných pět milionů by 
se mělo objevit už v  návrhu 
rozpočtu na příští rok. 

Postupně by se podle mí-
stostarostových slov mělo do-
spět do stavu, že by ve městě 
neměly být víc jak dvě desítky 
veřejných sportovních ploch 
vyžadujících pravidelnou 
údržbu. Počet dětských hřišť 
by měl být redukován na 
zhruba čtyřicet. Navrženy 
jsou i první konkrétní lokality. 
Nová hřiště by měla být vy-
projektována pro vnitroblok 
Pod Morávií za pivovarem Po-
livar, na ulici Příčné a Pod Bí-
lou horou. Spojena mají být 
i se sportovišti v daných loka-
litách. Naopak prvními 
adepty na zrušení jsou prak-
ticky nevyužívaná hřiště na 
ulicích Lidické, Dvořákově 
a Kadláčkově. 

Před veřejným projednáním si lidé mohli prohlédnout vizualizace budoucího letního koupaliště.                                                           
FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Vánoční výzdoba se už 
začíná věšet kolem cest

Kopřivnice (hod) – V  závěru října začali pra-
covníci společnosti Slumeko instalovat vánoční vý-
zdobu na sloupy veřejného osvětlení. Ta je rozmís-
těna tradičně na ulicích Záhumenní, Obránců 
míru, Čs. armády, Štefánikově a Štramberské, kde 
se letos výzdoba rozšíří až za restauraci Pod Ka-
štany. Stejně jako vloni bude nasvícen i sad E. Be-
neše. Vánoční stromy budou ve městě dva, jeden 
v centru na dřevěném pódiu před hotelem Tatra 
a druhý v sadě E. Beneše. „V místních částech bude 
vánoční výzdoba stejná jako vloni – v Lubině kolem 
komunikace I/58, ve Vlčovicích pod kostelem 
a v Mniší pod školou. Vánoční stromy se opět roz-
svítí v Lubině před kostelem sv. Václava, v Mniší 
a ve Vlčovicích vedle kulturních domů,“ upřesnila 
Pavlína Tobiášová, pracovnice odboru majetku 
města na kopřivnické radnici. Vánoční výzdoba 
včetně stromů bude rozmístěna nejpozději do 
konce listopadu. „Nejen vánoční výzdoba, ale 
i stromy se poprvé rozsvítí o první adventní neděli,“ 
upřesnil Lumír Kvita, pracovník Slumeka. 

Během týdne proběhnou 
dvě pietní akce

Kopřivnice (hod) – V  průběhu příštího 
týdne se uskuteční dva pietní akty. První 
z nich se bude konat v pondělí 11. listopadu 
u  příležitosti Dne válečných veteránů, kdy 
se u pomníku padlých před budovou bývalé 
ZŠ Náměstí sejdou v 11 hodin představitelé 
města a zástupci Českého svazu bojovníků 
za svobodu. Po položení kytic k pomníku pa-
dlých krátce pohovoří starosta Adam Hanus. 

Druhý pietní akt proběhne v neděli 17. 
listopadu v  17 hodin, kdy si Kopřivničané 
připomenou Den boje za svobodu a demo-
kracii. I  tentokrát s  krátkým projevem vy-
stoupí starosta Adam Hanus, po něm budou 
položeny kytice k pamětní desce obětem ko-
munismu umístěné na budově Základní 
školy dr. Milady Horákové. Následně se vydá 
přes centrum města průvod se svíčkami 
a  lampiony za doprovodu bubeníků až na 
náměstí TGM, kde bude připraven koncert 
AV Blues & Swing. 

Tajemníci úřadů z celé 
ČR jednali v Kopřivnici

Kopřivnice (dam) – V závěru minu-
lého pracovního týdne hostila Kopřivnice 
tajemníky dvanácti tuzemských radnic. 
Na republikové setkání Benchmarkingová 
iniciativa 2005 (BI 2005) dorazili šéfové 
městských úřadů z Kutné hory, Prahy 7, 
Litoměřic, Loun, Mělníka, Hlučína a dal-
ších srovnatelně velkých měst. Během 
dvoudenní návštěvy je čekalo několik pre-
zentací na témata z oblasti samosprávy. 
„Prezentovali jsme, jak v Kopřivnici ře-
šíme dopravní obslužnost sídlišť, jaké 
zkušenosti máme s dálkovým odečtem 
tepla, jak pracujeme se sociálními sítěmi 
nebo umělou inteligencí,“ vypíchl některé 
z bodů programu Josef Procházka, tajem-
ník pořadatelského Městského úřadu Ko-
přivnice. BI 2005 vznikla před devatenácti 
lety jako neformální sdružení obcí, jehož 
cílem je zvyšování kvality a efektivity sa-
mospráv prostřednictvím benchmarkin-
gového porovnávání, výměny informací, 
zkušeností a dobré praxe. Kopřivnice je 
součástí BI již od roku 2010. 

V Koprojektech vyhrál...
(Dokončení ze strany 1) 
Přidělení záporného hlasu však bylo podmíněno využitím 

alespoň jednoho kladného hlasu. „Po skončení hlasování, tedy 
po půlnoci 1. listopadu, byly výsledky očištěny o hlasující, kteří 
uvedli, že bydlí mimo Kopřivnici a že jim je méně než 15 let,“ 
upřesnila Ivana Holubová. Na druhém místě skončil návrh na 
úpravu sportovního hřiště na ulici Kadláčkově, který získal 354 
hlasů, třetí místo obsadil návrh na doplnění laviček ve městě s 243 
hlasy. Veřejný gril v sadu Edvarda Beneše získal 101 hlasů a po-
slední, pátou příčku obsadil Hájíček na Pabla Nerudy s 33 hlasy. 

„Dlouhodobě podporuji rozvoj občanských aktivit a těší mě, 
že lidé pravidelně ve vysokém počtu hlasují, jelikož je to víc než 
běžný standard. Hlavním pozitivem je, že si občané sami vymyslí 
a následně určují, které aktivity nebo akce dostanou ve městě 
prioritu, a jsem velmi rád, že letos je poprvé podpořen projekt 
v místní části, “ uvedl místostarosta David Monsport, který je ga-
rantem Zdravého města a MA 21 a dodal, že s výsledky bude se-
známena rada města a po ní i členové Komise projektu Zdravé 
město a místní Agendy 21. Místostarosta Monsport konstatoval, 
že se radnice v nejbližší době spojí s předkladatelem vítězného 
návrhu, aby se domluvili na dalším postupu realizace projektu. 

Zpevněný sportovní plácek na ulici Pod Zahradami se v minulém týdnu dočkal nového 
povrchu.                                                                                                         FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Potravinová pomoc pomáhá v Kopřivnici mnoha lidem, bez ní by se jim žilo těžce
Kopřivnice (hod) – I v Kopřivnici 

a jejím blízkém okolí jsou lidé, kterým 
by se bez potravinové pomoci žilo 
velmi těžko. Tu jim poskytuje Armáda 
spásy ČR, která má sídlo na ulici 
Horní, v  rámci sociální služby Pre-
vence bezdomovectví a Sociálně ak-
tivizační služby pro rodiny s  dětmi 
v Kopřivnici, Příboře a Štramberku. 

„Obecně se dá říci, že zájemců 
o  potravinovou pomoc u  nás stále 
přibývá a  oproti minulému roku je 
jich o  několik desítek více. Někteří 
z nich si však nechodí pro potraviny 
pravidelně a objeví se jen občas. Pří-
činou této nárazové pomoci může být 
například nečekaný výdaj, díky kte-
rému ztroskotá celý jejich měsíční 

rozpočet, který už tak zahrnuje jen ty 
opravdu nejnutnější náklady na živo-
bytí. I tak však za měsíc poskytneme 
potraviny i několika stovkám potřeb-
ných, rodinám či jednotlivcům,“ kon-
statoval Tomáš Fritschka, vedoucí so-
ciálních služeb Armády spásy ČR 
v Kopřivnici. 

Pracovníci Armády spásy potra-
vinovou pomoc na ulici Horní vydá-
vají jednou týdně. „Chodí pro ni pře-
vážně lidé bez domova nebo rodiče 
samoživitelé. Kromě nich však také 
nízkopříjmové rodiny nebo rodiny, 
které se potýkají s více dluhy a těžkou 
finanční situací. Obecně se dá říci, že 
jde o osoby v hmotné nouzi,“ podotkl 
Tomáš Fritschka a dodal, že přijít pro 

pomoc si mohou uživatelé sociálních 
služeb, kterou jim poskytuje Armáda 
spásy v Kopřivnici, Příboře a Štram-
berku. „Kromě našich uživatelů chodí 
také doporučení klienti z jiných soci-
álních služeb v okolí nebo na dopo-
ručení pracovníků úřadu. Drtivou 
většinu však tvoří občané Kopřivnice 
a jejích přilehlých částí,“ upřesnil ve-
doucí sociálních služeb Armády 
spásy ČR v Kopřivnici. 

Ten konstatoval, že skladba osob, 
které potravinovou banku využívají, 
se průběžně mění. „Noví zájemci 
stále přicházejí a  někteří starší už 
třeba nechodí, protože se jejich fi-
nanční nebo celková životní situace 
zlepšila natolik, že už tuto pomoc ne-

potřebují. Mezi nejnovější zájemce 
o potraviny patří rodiče samoživitelé, 
jejichž měsíční výdaje a  náklady na 
živobytí se zvýšily natolik, že už je 
sami nezvládají hradit. V  takových 
případech nabízíme i  spolupráci se 
sociální službou a podporu při řešení 
jejich finanční situace,“ okomentoval 
současnou situaci Tomáš Fritschka. 

Aby kopřivnická pobočka Armády 
spásy mohla pomoci těmto lidem, 
spolupracuje celoročně s Potravino-
vou bankou v  Ostravě. „Díky ní se 
můžeme účastnit každoročních po-
travinových sbírek a dostáváme také 
závozy potravin přímo ze skladu Po-
travinové banky nebo od místních 
obchodů s potravinami, jako jsou Al-

bert nebo Tesco, které nás podporují 
pravidelně každý týden. Bez této 
velké pomoci bychom mohli potra-
vinovou pomoc poskytovat jen v ma-
lém rozsahu a jen několikrát do roka. 
Jsme však rádi, že na nás myslí i další 
instituce ve městě, které pro nás 
v průběhu roku organizují sbírky po-
travin. Mezi ně patří mimo jiné 
i  městský úřad nebo ZŠ Floriána 
Bayera, která nám v říjnu darovala ne-
uvěřitelných 175  kg trvanlivých po-
travin,“ uvedl Tomáš Fritschka. 

Podzimní sbírka potravin pro-
běhne v  sobotu 23. listopadu. Pro 
kopřivnickou pobočku Armády spásy 
ČR se budou potraviny a drogistické 
zboží sbírat v prodejně Lidl. 

Podzim ve znamení inovativního vzdělávání ve školách
Kopřivnice (hod) – Od za-

čátku nového školního roku se 
rozběhly i workshopy a semi-
náře pro učitele, které se ko-
naly v rámci MAP IV ORP Ko-
přivnice. Intenzivní workshopy 
a semináře se zaměřily na ino-
vativní a moderní formy výuky.  

„Učitelé základních škol tak 
měli možnost na vlastní kůži 
zažít metody Učení venku pro 
druhý stupeň, vyzkoušeli si zá-
klady a činnosti v rámci bada-
telské výuky. Tyto aktivity se 
podařilo realizovat ve venkovní 
učebně na ZŠ Petřvald, která 
slouží právě těmto účelům a je 
vybavená pro venkovní výuku. 
Zájemci o podporu čtenářství 
a češtináři společně s Adamem 
Veřmiřovským, odborníkem 
z  Masarykovy univerzity 
v Brně, prošli a prodiskutovali 
výukovou metodu ‘Učíme se 
příběhem’, během níž měli 
možnost očima žáků probrat 
sepsaný příběh z pohledu so-
ciálních potřeb, individuálních 
potřeb, potřeb hlavního hrdiny 
a  potřeb ostatních aktérů. 
Tento způsob úvah vnáší do 
výuky metody kritického my-
šlení a učení v souvislostech,“ 
přiblížila seminář Eva Kytková, 
koordinátorka MAP, která má 
na starosti aktivity a inovace. 

Pro učitele základních 
a mateřských škol byl přichys-
tán tradiční formou seminář, 
ale s  netradičním tématem 
„Komunikace mezi genera-
cemi ve školách – s  lehkostí 
a  empatií“, během něhož se 
mohli ponořit do poznání me-
zigeneračních vztahových va-
zeb a hodnot, pochopit je, res-
pektovat a  naučit se zvládat 
mezigenerační námitky. 

Netradiční rozvojové akce 
zažily také děti mateřských 
škol – pilotně byly realizovány 

workshopy novodobého cirku-
sového představení s hmyzí te-
matikou na zahradách mateř-
ských škol v  Kateřinicích 
a  Skotnici. „Obdobné akce 
s  důrazem na vnímání cesty 
k umění předškolních dětí jsou 
plánovány na pozdní jaro, kdy 
mohou opět probíhat venku,“ 
upozornila Eva Kytková a do-
dala, že ve 13 mateřských škol-
kách v rámci Kopřivnicka pro-
bíhají tvořivé Technické školky, 
v  nichž využívají modelář-
ského materiálu balsy a přírod-
nin k  rukodělnému ztvárnění 
podzimních výrobků. Děti spo-
lečně s učiteli navrhují, řežou, 
smirkují – „šmirglují“, sbíjejí, 
lepí i  zdobí zvířátka, obrázky, 
podzimní plody. 

V rámci Místního akčního 
plánu ORP Kopřivnice se do 
Vánoc plánují další akce cílené 
do škol na celém území. „Uči-

telé se budou moci ponořit do 
tajů umělé inteligence a jejího 
efektivního využití pro pláno-
vání metod a forem výuky, uči-
telé dílen a pracovních činností 
se mohou nechat inspirovat 
Dřevodílnou, a to v souvislosti 
s chystanými školními vánoč-
ními jarmarky. Práci se dřevem 
povede pedagog z  Valašska, 
odkud bude k dispozici i ma-
teriál – lipové dřevo. Tato akce 
bude probíhat v nově vybave-
ných dílnách na Základní škole 
sv. Zdislavy v  Kopřivnici. Pro 
učitele mateřských škol bude 
zajištěna exkurze a  praktické 
ukázky, jak pracovat v  rámci 
denních činností s  emocemi 
dětí. Koncem listopadu budou 
pozváni zdatní čtenáři – žáci 
5.–9. tříd ZŠ na Čtenářský 
camp, kde budou aktivně vyu-
žívat knižní příběhy netradič-
ními metodami nejen ke 

čtení,“ přiblížila další plány ko-
ordinátorka MAP. 

Do Vánoc se uskuteční 
i akce pro rodiče, a to seminář 
na téma Sociální sítě. Ten by 
měl proběhnout začátkem 
prosince. Přesné informace 
budou prezentovány nejen 
v  médiích, ale i  prostřednict-
vím škol. „Vzdělávacích akcí, 
pořádaných v  rámci MAP IV, 
už od září do října proběhlo 15, 
do nich se zapojilo přes 170 
dětí a  žáků a  přes 90 učitelů 
mateřských i  základních škol 
napříč územím. Důležitým 
aspektem není jen počet, ale 
také kvalita vzdělávacích a roz-
vojových programů, na kterou 
klademe v  projektu zásadní 
důraz,“ dodala Eva Kytková 
s  tím, že akce mohly proběh-
nout díky tomu, že projekt 
MAP IV je spolufinancován 
Evropskou unií.

Účastnice semináře Učení venku, který proběhl v rámci MAP, si mohly samy vyzkoušet tento 
způsob výuky ve venkovní učebně v ZŠ Petřvald.                                                         FOTO: EVA KYTKOVÁ

Slumeko zahájilo úklid komunikací
Kopřivnice (hod) – V tomto týdnu začal každoroční podzimní 

úklid komunikací, parkovišť a chodníků. Jak bývá zvykem, pra-
covníci Slumeka začali v místních částech a v pondělí 11. listo-
padu začnou čistit samotnou Kopřivnici. Pro čištění platí stejná 
pravidla jako při jarním úklidu. Úklid se bude provádět od 7 do 
16 hodin. Podle počasí a venkovní teploty může dojít k posunu 
času zahájení čištění. S ohledem na počasí může být upraven 
i  rozsah uklízených cest a  parkovišť. Harmonogram čištění se 
plánuje podle vývoje počasí. Stejně jako na jaře řidiče informuje 
o tom, kde se bude čistit, přenosné dopravní značení, které roz-
misťuje Slumeko s týdenním předstihem. Majitelé musí přepar-
kovat svá vozidla mimo čištěnou zónu, neboť platí, že po dobu 
čištění bude v dotčené lokalitě zakázáno stání. Řidiči, kteří ne-
budou respektovat dopravní značení, musí počítat s finančním 
postihem. Přestupky řeší městští strážníci. Podle harmonogramu 
by měl úklid skončit 10. prosince, kdy by se měly uklízet cyklo-
stezky. Harmonogram úklidu je zveřejněn nejen na webu města, 
ale i Slumeka a také na 6. straně tohoto čísla KN. 

Ateliér Kamila Mrvy bodoval v soutěži o stavbu roku
Ostrava (dam) – Kopřivnické 

studio Kamil Mrva Architects za-
zářilo v  letošním 18. ročníku 
stavby Moravskoslezského kraje 
pro rok 2023. Mezi dvaašedesáti 
stavbami bylo i sedm, na kterých 
se podílelo kopřivnické architek-
tonické studio. Největší uznání od-
borné poroty si vysloužil Dům slu-
žeb v Palkovicích. Objekt se změnil 
k nepoznání. Budova dostala ná-
stavbu, nová okna i dveře. Objekt 
slouží jako občanská vybavenost 
zahrnující lékařské ordinace, in-
formační centrum a nájemní pro-
story. V nástavbě bude umístěn 
nový obecní úřad. Porotci ocenili 
skutečnost, že rekonstrukce za 
takřka 70 milionů korun reflektuje 
moderní požadavky a budova je 
funkční i esteticky v souladu s oko-
lím. Kamil Mrva tak převzal 

GRAND PRIX za projekční práce 
na palkovickém domě služeb. 
Kromě toho si kopřivnický ateliér 
odvezl i dvě čestná uznání. Jedním 
jedenáctičlenná porota ocenila 
novostavbu moderního rodin-
ného domu v Novém Jičíně, další 
čestné uznání pak putovalo přímo 
do Kopřivnice a patří práci na re-
vitalizaci centra města.  

V kategorii rekonstrukcí veřej-
ných prostranství mezi hodnoce-
nými stavbami zvítězil Sportovní 
areál Poruba. Kopřivnické cen-
trum získalo čestné uznání spo-
lečně s  rozšířením Zámeckého 
parku v Oldřišově a úpravou leso-
parku v ostravském Bělském lese. 

„Soutěž Stavba Moravskoslez-
ského kraje upozorňuje na výji-
mečné počiny, které náš region 
posouvají dopředu, mění jeho 

image, dělají ho atraktivnějším 
a hlavně které upozorňují na jeho 
obrovský potenciál. Každoročně 
obdivujeme precizní realizace am-
biciózních projektů z nejrůzněj-
ších oblastí, ať už se jedná o prů-
myslové stavby, obytné domy 
nebo třeba veřejná prostranství. 
A díky dynamickému rozvoji Mo-
ravskoslezského kraje se máme na 
co těšit, blíží se výstavby strategi-
ckých projektů, které jsme v po-
sledních letech připravovali. Vě-
řím, že o nich uslyšíme v příštích 
ročnících soutěže,“ uvedl hejtman 
Josef Bělica. Vyhlašovatelem sou-
těže je společně s Moravskoslez-
ským krajem Svaz podnikatelů ve 
stavebnictví, Česká komora auto-
rizovaných inženýrů a  techniků 
a ostravská pobočka Obce archi-
tektů. 

Na Červeném kameni začala obnova sadu...
(Dokončení ze strany 1) 
„V rámci likvidace černých skládek jsme 

z pobořených staveb odstranili vše, co nebylo 
ztrouchnivělým dřevem nebo kamením. Od-
straňovali jsme nálety a  vybudovali jsme 
tůňky, které se ale časem zanesly a přestaly 
plnit svůj účel,“ říká Dalibor Kvita, který tehdy 
práce U Hurských organizoval. I  tehdy se 
ekologové zajímali o dřeviny v tamním sta-
rém sadu. „Určili jsme tehdy několik starých 
odrůd. Na jiných si vylámali zuby i velcí po-
mologičtí odborníci. Rodina Lichnovských, 
která o sad ve dvacátých a třicátých letech 
pečovala, totiž sledovala tehdejší trendy a vy-
sazovala i zajímavé experimenty,“ prozradil 
Dalibor Kvita. Jedním z nich je například ne-
obvyklý velkoplodý hloh, se kterým se tehdy 
především v Sovětském svazu experimento-
valo jako se zajímavým zdrojem vitamínů. 
Ten na pozemku stále roste. Před čtvrt stole-
tím byly z některých stromů na místě ode-
brány rouby. Zachráněna tak byla například 

odrůda „Červený válec“ a po okolí existuje 
několik matečních stromů, ze kterých by bylo 
možné odebrat rouby, pokud by měl být sad 
U Hurských obnovován. 

Kromě ekologického hlediska je ve hře 
i připomínka zajímavé historie místa. Ta je 
dlouhá a bohatá. Samota v místě jen pár 
metrů od lesní silnice, půlící svah dnešní 
sjezdovky, je zakreslena už v mapě z  roku 
1771, ale je pravděpodobné, že existovala 
ještě dříve. Také v archivech na Fojtství se 
podařilo najít spoustu informací o samotě 
i  rodině, která na ní žila a  hospodařila. 
V plánu je vytvoření informační tabule, která 
by kolemjdoucí výletníky informovala o mi-
nulosti místa dnes zcela pohlceného příro-
dou. Jak rychle budou plánované kroky po-
kračovat, ukáže čas. Projekt se s  největší 
pravděpodobností už nebude ucházet o pe-
níze z Koprojektů. Skauti ale nevylučují, že 
v budoucnu plánované posezení vybudují 
s minimálními náklady sami. 
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Kvůli zářijovým povodním se vernisáž výstavy výtvarníka Josefa Zálabského uskutečnila až 1. listo-
padu. K vidění je ve štramberské galerii U Zlatého klíče do 30. 11.             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Simona Stašová se vrací jako Shirley Valentine

Motýlek bude bavit i dojímat už v sobotu
Kopřivnice (dam) – Atmosféru svátku Hallo-

ween připomene ještě o nadcházejícím víkendu 
27. ročník mezinárodní přehlídky tance, zpěvu 
a dramatické tvorby dětí a mládeže s handica-
pem. Program akce, jejímž hlavním cílem je pro-
pojování světa zdravých s těmi, kteří se ve svém 
životě potýkají s různými typy tělesných či men-
tálních postižení, začne tradičně už v pátek 8. li-
stopadu. 

Ve třináct hodin se v kulturním domě ote-
vřou nejrůznější výtvarné dílny, které mají účast-
níkům přehlídky zkrátit čekání na pódiové 
zkoušky, ale jsou otevřeny i zájemcům z řad ši-
roké veřejnosti. „Připraveny budou tvořivé dílny, 
k dispozici budou služby kadeřnic, fotokoutek, 
malování na obličej nebo míchání nealkoholic-
kých koktejlů. Vše bude v hallooweenském du-
chu. Stejně jako diskotéka, která na velkém sále 

začne okolo půl páté,“ slibuje Marek Poruba, ře-
ditel pořádající Základní a Mateřské školy Mo-
týlek. 

Hlavní program je připraven na sobotní od-
poledne. Diváci se mohou těšit na takřka čtyř-
hodinový maraton nejrůznějších nejčastěji ta-
nečních, ale i hudebních čísel nebo scének. Do 
Kopřivnice by mělo dorazit víc jak 300 účinkují-
cích z pětadvaceti přihlášených škol, stacionářů 
a dalších zařízení. Chybět nebudou ani zahra-
niční hosté z Polska, Slovenska, Francie a Slo-
vinska. „Všechna hostující zařízení byla infor-
mována o  zastřešujícím tématu letošního 
ročníku. Dá se předpokládat, že řada z nich ve 
svých číslech hallooweenskou tematiku zpracuje, 
není to ale dogma,“ vysvětluje Marek Poruba 
s tím, že konec programu ve velkém sále kultur-
ního domu se dá očekávat okolo 18. hodiny. 

Muzeem budou znít písně sefardských Židů
Kopřivnice (dam) – Mu-

zeum nákladních automobilů 
Tatra se v sobotu 9. listopadu 
stane po čase znovu cílem jed-
noho z hudebních výletů pořá-
daných produkčním týmem 
Svatováclavského hudebního 
festivalu. Tentokrát se hudby-
milovné publikum dočká neob-
vyklého zážitku. Program na-
zvaný „Misterios del Amor“ je 
totiž založen na hudebním od-
kazu sefardských Židů. Potomci 
Židů, žijících už od starověku 
nejen na Pyrenejském poloo-
strově a následně v celém Stře-
dozemí, čerpali z kulturních ko-
řenů na Blízkém východě. 
Písňová kultura této oblasti je 
přímým a dodnes živým zrcad-
lením dávných dob a inspiruje 

hudebníky po celém světě. 
Program tvoří písně, které 

se pokaždé jiným způsobem 
dotýkají tématu lásky. „Zahrnují 
celou paletu lidské emociona-
lity od poloh hluboce pohnu-
tých až po čistou radost ze ži-
vota. Temperamentní písně 
jsou plné emocí, v melodiích 
a textech se odráží nejen touhy 
jednotlivců, ale zaslechneme 
v  nich bolestné i  nadějeplné 
tóny odkazující na pohnuté dě-
jiny tohoto národa. Významnou 
část repertoáru tvoří ukolé-
bavky, které zpívaly matky svým 
dětem. Kromě emotivních se-
fardských písní se posluchači 
mohou těšit i na podobně ladě-
nou instrumentální hudbu ze 
středomořské oblasti. 

„Naše hudební zpracování 
je na pomezí žánrů – klasic-
kého, lidově-tradičního a jazzo-
vého. Nabízí posluchačům útě-
chu, výlet od reality daleko do 
vzdálených nebo cizokrajných 
končin, zasnění se i výslednou 
katarzi,“ vzkazuje soubor Pla-
isirs de Musique, který program 
připravil a uvede. Ansámbl za-
měřený na interpretaci staré 
hudby vede loutnista a kytarista 
Jan Čižmář. V  tomto konkrét-
ním programu hraje zásadní 
roli i osobnost zpěvačky Elišky 
Tesařové. Sefardská hudba je 
aktuálně hlavním těžištěm její 
umělecké činnosti a v její inter-
pretaci se zdokonalila i  na 
mistrovské škole španělské lek-
torky Beatriz Lafont Murcii. 

Stivín nezahraje
Kopřivnice (dam) – Svá-

teční koncert známého flét-
nisty a saxofonisty Jiřího Stivína 
s jeho doprovodným kvartetem 
byl zrušen. Stivín měl v KDK vy-
stoupit 17. listopadu, avšak 
o program byl minimální zájem 
a pořadatelé rozhodli o zrušení 
produkce. Majitelé vstupenek 
na zrušený koncert je mohou 
vracet v místě prodeje, kde jim 
bude vyplacena plná náhrada. 
Pokud byly vstupenky koupeny 
on-line, částka bude vrácena 
automaticky.

Hejlík a Novotný zahrají satiru s Hitlerem
Kopřivnice (dam) – V  sále 

Vily Machů uzavřou herci Lu-
káš Hejlík a Alan Novotný další 
šňůru představení scénického 
čtení knihy Už je tady zas. 
Představení se uskuteční 8. li-
stopadu od 20 hodin. Literární 
prvotina německého novináře 
a spisovatele Timura Vermese 
měla v projektu LiStOVáNí pre-
miéru už před více než jede-
nácti lety. Politická satira o tom, 
jak se Adolf Hitler jednoho dne 
objeví na jednom ze součas-

ných berlínských sídlišť, odkud 
se díky svým radikálním posto-
jům a svéráznému vystupování 
rychle dostane do médií, pro-
střednictvím kterých si velmi 
snadno získá pozornost i  ná-
klonnost německého národa. 

Zhruba 370stránkovou 
knihu, která se dočkala i  ús-
pěšné filmové adaptace, líčící 
Německo jako cynickou spo-
lečnost, kterou žene kupředu 
bezskrupulózní touha po 
úspěchu a je zcela bezbranná 

vůči demagogům, shrne LiS-
tOVáNí do pětačtyřicetiminu-
tového představení, ve kterém 
nechybí humor ani řada mra-
zivých momentů. Hitlera hraje 
Novotný, Hejlík mu pak v před-
stavení, které si vystačí s mini-
mem rekvizit a prostou scéni-
ckou hudbou, zdatně 
sekunduje. 

LiStOVáNí za devatenáct 
let originálním způsobem 
představilo více než stovku 
knih různých žánrů. Pre-
miérová turné často probíhají 
za účasti autorů knih. Hejlík 
a  kolegové hrají napříč repu-
blikou nejen po divadelních 
sálech, ale i v knihovnách, ka-
várnách a velmi často také ve 
školách. V Kopřivnici se projekt 
zastavuje opakovaně. Zdejší 
publikum mohlo vidět před-
stavení Holčička a  cigareta 
francouzského spisovatele Be-
noîta Duteurtrea, Gottland 
Mariusze Szczygieła nebo 
představení Legenda Z+M. 

Kopřivnice (dam) – Po osmi letech se na je-
viště kopřivnického kulturního domu vrací Si-
mona Stašová v monodramatu Shirley Valen-
tine. Dnes už legendární inscenace režiséra 
Zdeňka Kaloče měla premiéru v  divadle ABC 
před 16 lety. Od té doby ji vidělo více než 300 ti-
síc diváků nejen na pražské domovské scéně, 
ale doslova v celé republice, kterou Stašová ve 
své životní roli objela několikrát. Počet repríz 
se blíží magické tisícovce. 

Hořká komedie britského autora Willyho 
Russella je mimořádnou hereckou příležitostí. 
Simona Stašová se převtěluje nejen do titulní 
postavy, ale i do dalších zhruba deseti postav 
tvořících okruh nejbližších Shirley Valentine. 
Stašová na jevišti ztvárňuje čtyřicátnici, která 
se nečekaně rozhodne opustit stereotyp života 
v  domácnosti, kterou odrostlé děti opustily 
a  manželství postupně vyhasíná. Překvapivě 
kývne na nabídku své kamarádky a  vyrazí na 
dovolenou do Řecka, která se má stát odrazo-
vým můstkem pro novou etapu života. 

Simona Stašová hraje postavu o tři dekády 
mladší, než je sama, a  navíc celé představení 
trvající dvě a půl hodiny spočívá výhradně na 

jejích bedrech. „Je to asi to nejtěžší, co jsem kdy 
ve svém životě hrála, ale zároveň i to nejkrás-
nější,“ říká o fyzicky a psychicky náročné úloze 
Simona Stašová. I  proto, když jí bylo mono-
drama nabídnuto, více než půl roku zvažovala, 
zda atraktivní, ale velmi zavazující nabídku při-
jme. Nakonec to udělala a Shirley Valentine se 
stala její životní rolí, která ani dlouhá léta po 
premiéře neztratila zájem publika. Ten herečka 
přisuzuje nadhledu a humoru hlavní postavy, 
jehož prostřednictvím řeší všechna svá trápení. 
Podobnou životní filozofii se svou postavou sdílí 
i sama Stašová. 

V polovině loňského roku vyrostla slovutné 
inscenaci z ABC konkurence v podobě Shirley 
Valentine, kterou nasadilo Studio DVA se slo-
venskou herečkou Zdenou Studenkovou. Přes-
tože i ji za výkon kritici chválí, starší inscenace 
se Simonou Stašovou hodnotí lépe, a to nejen 
za to, jaký komediální talent Stašová uplatňuje 
při střídání jednotlivých charakterů na jevišti, 
ale také díky zdařilejšímu překladu a rafinova-
nější režii. Vyprodané kopřivnické představení 
je naplánováno na pondělí 11. listopadu. Hrát 
se bude od 19 hodin ve velkém sále. 

p l a c e n á   i n z e r c e



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 7. listopadu v 16.30 hodin doku-

ment ČR Tajemství smrti. Dokumentární 
film s průvodcem Jaroslavem Duškem se 
vydává na dobrodružnou cestu k otázkám 
kolem smrti a strachu. 

Čt 7. – pá 8. listopadu v 19 hodin akční 
USA RED ONE. Poté, co je Santa Claus 
unesen, musí se šéf ochranky severního 
pólu spojit s lovcem odměn, aby společně 
procestovali celý svět a zachránili Vánoce. 

So 9. – ne 10. listopadu ve 14 hodin 
pohádka ČR Pyšná princezna. Nestár-
noucí klasika o králi Miroslavovi a prin-
cezně Krasomile znovu ožívá v  animo-
vané podobě. 

So 9. – ne 10. listopadu v 16.30 hodin 
komedie ČR Poklad. Julie se vydává na 
druhý konec světa za otcem, aby si s ním 
jednou provždy vyříkala jejich minulost. 
Cesta ji zavede až na Bali, kde se stane 
součástí expedice za bájným pokladem. 

Ne 10. listopadu v 19 hodin komedie 
USA Anora. Mladá sexuální pracovnice 
dostane šanci prožít příběh Popelky, když 
se seznámí se synem oligarchy a zbrkle 
se za něj provdá. Jakmile se zpráva do-
stane do Ruska, pokračování jejího po-
hádkového příběhu je rázem ohroženo. 

Po 11. listopadu v  19 hodin drama 
USA Jiný člověk. Příběh těžce znetvoře-
ného muže, který dostane šanci na nový, 
lepší život. 

Út 12. listopadu v 18 hodin dokument 
ČR Architektura ČSSR 58–89. Vedle šedé 
záplavy prefabrikovaných paneláků vzni-
kaly ve druhé polovině dvacátého století 
také výjimečné, spirituální a  nadčasové 
stavby, které doteď budí pozornost. 

Čt 14. – pá 15. listopadu v 16.30 hodin 
dokument SK Prezidentka. Pět let v čele 
krizemi zmítaného Slovenska. Politická 
i osobní dramata Zuzany Čaputové. 

Čt 14. – pá 15. listopadu drama USA 
Gladiátor II. Lucius, vnuk císaře Marka 
Aurelia a  syn gladiátora Maxima, žije 
v jednom z posledních svobodných měst. 
Rozpínavá Římská říše ho však zbaví svo-
body, kterou si musí vybojovat zpět. 

So 16. – ne 17. listopadu ve 14 hodin 
pohádka AUS Moje kouzelná rodinka. 
Betty je obyčejná holka, která žije se svou 
kouzelnickou rodinou ve světě lidí. Jako 
jediná z  nich však nemá žádnou moc. 
Když zlý čaroděj nechá unést její rodinu, 
musí objevit své magické schopnosti. 

So 16. – ne 17. listopadu v 16.30 hodin 
drama ČR After party. Studentka Jindřiška 
si užívá léto, dokud se jednoho prázdni-
nového rána neprobudí v  domě plném 
exekutorů. Dozvídá se, že její otec nadělal 
obří dluhy, a kromě exekutorů, kteří za-

bavují rodinný majetek, ho shánějí i vy-
mahači. 

So 16. – ne 17. listopadu v 19 hodin 
drama ČR Vlny. Utajené příběhy novinářů 
Československého rozhlasu. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Po 11. listopadu v 19 hodin divadlo 

Shirley Valentine. Bravurní komedie 
o hledání sebe sama nejen pro ženy střed-
ního věku. 

Čt 14. listopadu v 17 hodin Podzimní 
seniorské odpoledne. Zábavné společen-
ské odpoledne s přáteli u vína a chlebíčků. 
K tanci a poslechu zahraje Duo Angeles 
a vystoupí tanečníci z TK Gradus, Relax 
a LDance Příbor. 

So 16. listopadu od 8 hodin Pionýr-
ský sedmikvítek. Kulturně umělecká sou-
těž pro všechny mladé talenty. 

So 16. listopadu ve 13 hodin Poslední 
zahrada. Oblíbená komunitní akce míst-
ních malých tvůrců, kde můžete pořídit 
lokální a rukodělné dárky pod stromeček. 

Ne 17. listopadu v 10 hodin pohádka 
pro děti Pojďme si hrát se slovíčky. Před-
stavení plné vyprávění, pohádek, básni-
ček, písniček i malého kouzlení (kinosál). 

St 20. listopadu v  19 hodin divadlo 
Hordubal. Juraj Hordubal se vrací po 
osmi letech z Ameriky domů do Podkar-
patské Rusi a naivně si myslí, že na něj 
doma čeká uklizený domov, věrná žena 
a milující dcerka. Adaptace románu Karla 
Čapka. 

 
 

KNIHOVNA KOPŘIVNICE 
 
Út 12. listopadu v 18 hodin promítání 

Severní proud. Jak se láhev od piva vyro-
beného v Německu ocitla v panenské pří-
rodě za polárním kruhem? Režisér Steffen 
Krones se rozhodne sledovat trasu plas-
tového odpadu z kontinentální Evropy až 
k  útesům norského souostroví Lofoty 
(malý sál). 

Po 18. listopadu v 18 hodin cestova-
telská beseda Pěšky kolem Českosloven-
ska. Přednáška o  československé pouti 
Jana Rendla. 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
So 16. listopadu od 19 hodin Memo-

riál Radka Rusnáka. Tradiční vzpomínka 
na kamaráda a osobnost lokální kultury. 
Vystoupí Nonsen, Zbytečný luxus, ZA-
hRADKAři a Panenské plameny. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Cestovatel Jiří Baum 

(do 16. února). 
So 9. listopadu v  18 hodin koncert 

Misterios Del Amor. Hudební odkaz se-
fardských Židů, který je hlavním vyjadřo-
vacím prostorem Elišky Tesařové a sou-
boru Plaisirs de Musique. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Barbora – Božena  

(do 24. listopadu). 
 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Předkové (do 25. 

ledna).  
 
 

VILA MACHŮ 
 
Pá 8. listopadu ve 20 hodin Už je tady 

zas. Hořká satira o  znovuzrození vůdce 
třetí říše v podání LiStOVáNí Lukáše Hej-
líka. 

Pá 15. listopadu přednáška Parfu-
mérství s Václavem Lebedou. Přednáška 
Václava Lebedy alias Voxela o jeho druhé 
voňavé vášni. 

Ne 17. listopadu v 18 hodin cestova-
telská beseda Cesty indickým Himála-
jem. Přednáška fotografa Pavla Svobody 
vyprávějícího příběhy z indických velehor.  

 
 

VLČOVICE 
 
So 16. listopadu v 16 hodin Vlčovjan-

ské páleníčko. Tradiční soutěž s koštová-
ním. K  tanci i  poslechu hraje Valašský 
soubor Sedmikvítek (KC Vlčovjan). 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
St 13. listopadu v  16.30 hodin po-

hádka O chytré princezně. Loutkové di-
vadlo pro malé i větší. Hraje loutkoherec 
Daniel Taraba (KC Stará škola). 
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Reakce na článek Ing. J. Gavlase v Kopřivnic-
kých novinách 24.10.2024 (č. 37) 

Právo na názor nikomu neupírám, takže názor na hodnocení 
akce Masarykova demokratického hnutí „Kopřivnické presso-
vání“ panem Ing. J. Gavlasem je v pořádku. Stejné právo reagovat 
na kritiku by mi jistě neupřel ani on. Fakta v kritice jsou důležitá, 
stejně jako jejich jasné formulování, abychom se dostali k závěru, 
ve kterém se účastníci orientují a mohou si vytvořit svůj názor 
na věc.  

První nepřesnost ve faktech. Paní Procházková, a to se shod-
neme, je velmi znalá prostředí Ruska i Ukrajiny. Jen pan Gavlas 
zapomněl říci, že onu znalost dává najevo veřejně a bez příkras, 
takže již nemůže do Ruska jezdit proto, že se stala nežádoucí 
osobou a byla označena jako nepřítel Ruské federace. Více pisatel 
o velmi kritických a smutných zkušenostech této dámy neza-
znamenal. 

O to více se pustil do dalšího hosta. I tam popsal jeho vy-
stoupení jako komedii, přesto, že příběhy o chování mocnářů 
popisoval pan Kolář v souvislosti s ubohostí celé ruské společ-
nosti, která tyto excesy nejen toleruje, ale i obdivuje. 

A k diskuzi. Ta by byla určitě bohatší, kdyby se spolukritik 
pana Gavlase dokázal vyznat ve svých stozích poznámek a do-
kázal formulovat dotaz. Mohl to udělat za něj, protože jsem stál 
s mikrofonem vedle něj. Ani mrknutím oka však neprojevil se-
bemenší žádost o jasné projevení názoru či položení otázky.  

Na závěr snad jen, že žil by Masaryk, za nekonstruktivní 
nebo vůbec nevyslovenou kritiku by na frak dal spíše panu Ga-
vlasovi.                                                                             Lubomír Sazovský 

Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno. 
•     Skladem podzimní cibu-
loviny, tulipán, narcis, hya-
cint, frézie, sasanka, ozimá sa-
zečka a  další. Antikvariát & 
Zahrada, Školní 157. Denně 9–
15 hodin.

•     ztracené dioptrické brýle, 
levou straničku mají pro-
vizorně opravenou (nejde za-
vřít). Brýle mohly být ztraceny 
začátkem měsíce října, prav-
děpodobně na chodníku 
u Kopřivničky nebo na sídlišti 
Sever. Možno odevzdat na po-
kladně prodejny Hruška na 
Severu. Tel. 737 500 212

RŮZNÉ

HLEDÁM
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FOTBAL: krajský přebor st. žáci (1. kolo): FC Kopřivnice – Slavia 
Opava 3:1 (2:1, 3. a 56. Hoďák, 8. Paluzga – 34. Kovář); kraj. přebor 
ml. žáci (1. kolo): FC Kopřivnice – Slavia Opava 1:11 (0:6, 40. Sig-
mund); kraj. soutěž dor. sk. B (13. kolo): Kopřivnice – Mořkov 2:1 
(0:0, 53. a 76. Zaoral (obě z pen.) – 80. Matalík), OS ml. žáci 8+1 sk. 
A (3. kolo): Lubina – Straník 3:2 (0:2, Konvička 3 – Krutílek 2).  
FUTSAL: divize F (1. kolo): Fénix Budišov nad Budišovkou – FC Jo-
kerit Kopřivnice 3:2 (2:2, 8. Skácel, 11. a 28. Moravec – 8. Kružliak, 
18. Kelnar), FU Kopřivnice – KFV Roub Vítkovice 4:0 (2:0, 12. Babinec, 
13. Závodný, 24. Martin Bartoň, 39. Bednář).   
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (8. kolo): HK Bystřice p. J. – KH ISMM 
Kopřivnice B 29:28; 1. liga st. dorostu (8. kolo): Brno – Kopřivnice 
40:29; MSL st. žáci sk. I (4. kolo): Kopřivnice A – HCB Karviná A 
20:22, Kopřivnice – Krmelín 44:22; MSL ml. žáci sk. I (4. kolo): Such-
dol – Kopřivnice 8:28, Kopřivnice – Polanka 37:16; MSL minižactvo, 
1. kolo: Sl. Havířov – Kopřivnice 2:15, HC N. Jičín – Kopřivnice 11:13, 
Sokol Karviná – Kopřivnice 1:14, Hrabůvka – Kopřivnice 8:18, 2. 
kolo: Kopřivnice – Sokol Ostrava 13:5, HCB Karviná B – Kopřivnice 
4:22, HCB Karviná A – Kopřivnice 8:20, Sokol Poruba – Kopřivnice 
6:21.   
HOKEJ: reg. liga dorostu (8. kolo): HC Kopř. – Uh. Hradiště 3:2; 9. 
tř. (9. kolo): HC Kopř. – Poruba 1:13; liga st. žáků A (4. kolo): HC 
Oceláři Třinec – HC Kopř. 30:0, Metropolia Silesia – HC Kopř. (7. 
kolo) odl.; liga st. žáků B: 8. kolo: HC Olomouc – HC Kopř. 13:1; 9. 
kolo: HC Kopř. – Přerov 1:12, 10. kolo: HC Kopřivnice – Šumperk 
1:7; liga ml. žáků A (7. kolo): Metropolia Silesia – HC Kopřivnice 
2:10, 8. kolo: Karviná – HC Kopřivnice 1:18, liga ml. žáků B (10. kolo): 
HC Kopřivnice – Šumperk 7:7.   

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 8. 11. 8.30–11.45, so 9. 11. 14.15–15.30, 
ne 10. 11. 14.45–16 hodin  
FLORBAL: so 16. 11. od 8 hod. 2. liga dorostenců (5. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – SK K2 Prostějov, od 13.50 hod. FBC Mohelnice – FBC Vi-
kings Kopřivnice, od 18 hod. I. liga mužů (12. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – Torpedo Havířov – vše hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 9. 11. od 14 hod. 1.A třída mužů (7. kolo) 
FC Kopřivnice – TJ Sokol Palkovice  
FUTSAL: so 9. 11. od 18.30 hod. divize F (2. kolo): FC Jokerit Kopřivnice 
– Amatér Komárovice – sp. hala ZŠ E. Zátopka, ne 10. 11. od 8 hod. 1. 
okresní třída (1. kolo): FT Libhošť – SKP Frýdek-Místek (8), Smíšené 
2003 Fulnek – FU Kopřivnice C (8.45), FT Libhošť – FC Smíšené 2003 
Fulnek (9.30), SKP Frýdek-Místek – FU Kopřivnice C (10.15), FU Ko-
přivnice C – FT Libhošť (11), SKP Frýdek-Místek – FC Smíšené 2003 
Fulnek (11.45) – vše hala SOU   
HÁZENÁ: so 16. 11. od 13 hod. 2. liga ml. dorostu (9. kolo): KH ISMM 
Kopřivnice – SHK Polanka n. O., od 16 hod. 1. liga ml. dorostu (9. kolo): 
KH ISMM Kopřivnice – SHK Polanka n. O., od 19 hod. Chance extraliga 
mužů (11. kolo): KH ISMM Kopřivnice – Talent tým Plzeňského kraje, 
ne 17. 11. od 14 hod. 2. liga mužů SM (9. kolo): KH ISMM Kopřivnice B 
– SHK Polanka n. O. – sp. hala ZŠ E. Zátopka    
HOKEJ: pá 8. 11. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Hájov – Staří psi 
(2. liga), so 9. 11. od 9 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Vítkovice, od 11.15 
hod. 8. tř. HC Kopřivnice – Vítkovice, od 17 hod. II. liga mužů (17. kolo): 
HC ISMM Kopřivnice – Draci Pars Šumperk, od 20 hod. Městská hoke-
jová liga Netopýři – Palkovice (2. liga), ne 10. 11. od 9 hod. 4. tř. HC Ko-
přivnice – Nový Jičín, Frýdek-Místek, od 13 hod. Městská hokejová liga 
Janovice – Jestřábi (2. liga), od 16.30 hod. Bartošovice – Tatra (3. liga), 
od 18 hod. Stará Bělá – BAH (1. liga), od 19.30 hod. Závišice – Vratimov 
(2. liga), od 21 hod. Slivovice – Nebory (1. liga), so 16. 11. od 16 hod. II. 
liga mužů (19. kolo): HC ISMM Kopřivnice – Bobři Valašské Meziříčí  
KRYTÝ BAZÉN: čt 7. 11. 6–14.30, 19–21, pá 8. 11. 6–8, 13–15, 17–21, so 
9. 11. plavecké závody, otevřeno 14–19, ne 10. 11. 10–19 hodin; po 11. 
11. 6–8, út 12. 11. 6–17, 19–21, st 13. 11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 14. 11. 
6–14.30, 19–21, pá 15. 11. 6–8, 13–15, 17–21, so 16. 11. zavřeno – plavecké 
závody, ne 17. 11. 10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 trénink 
sportovního klubu ve 2 dráhách, čt 8–12 hod. dětský bazén uzavřen  
PLAVÁNÍ: so 9. 11. od 8.15 hod. Podzimní Přebor Lašska 2024 – 2. část  
SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 
10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 
společná; upozornění: so 16. 11. zavřeno – plavecké závody  
STOLNÍ TENIS: so 9. 11. od 17 hod. divize (6. kolo): ASK Tatra Kopřivnice 
A – TJ Ž Třinec B, ne 10. 11. od 10 hod. divize (6. kolo): ASK Tatra Ko-
přivnice A – TTC Frýdlant B – ZŠ sv. Zdislavy

Kopřivnice (mha) – Do 
druhé čtvrtiny základní části 
druhé ligy vstoupili hokejisté 
HC ISMM Kopřivnice pravou 
nohou, když ve středečním zá-
pase 14. kola doma po samo-
statných nájezdech zdolali 
Opavu. V  sobotním 15. kole 
měla Kopřivnice volný los 
a další domácí zápas je na pro-
gramu v  sobotu 9. 11. od 17 
hodin proti Šumperku.  
HC ISMM Kopřivnice – HC 
Slezan Opava 4:3sn (2:0, 0:3, 
1:0 – 0:0) 

Zápas s  Opavou otevřel 
druhou rundu vzájemných zá-
pasů mezi týmy, po které se ta-
bulka rozdělí na prvních sedm 
týmů a týmy na 8. – 13. místě, 
které pak budou bojovat o ví-
tězství ve spodní skupině, 
a tím pádem i o poslední vol-
nou vstupenku do play-off. 
Hokejisté Kopřivnice zvládli 
úvod druhé rundy základní 
části vítězně, nutno ovšem do-
dat, že opět trochu potrápili 
nervové soustavy fanoušků, 
když po vyhrané první třetině 
a  viditelné herní dominanci 
zničehonic ztratili prostřední 
třetinu 0:3, a  byli to naopak 
oni, kdo musel dotahovat ve 
třetím dějství. „Zase ta druhá 
třetina,“ posteskl si v hodno-
cení pro klubový web trenér 
domácího týmu Josef Doboš. 
Jeho tým se naštěstí v posled-
ním dějství zmátořil a dokázal 
se dostat do souvislého tlaku, 
který tři minuty před třetí si-
rénou přetavil ve vyrovnávací 
gól Ondřej Sluštík.  

Pětiminutové prodloužení 
hrané tři na tři již klasicky na-
bídlo divočinu nahoru dolů 
a  více gólovek než za celý 
předchozí zápas, ale oba gól-

mani a hlavně domácí Kubáň 
nedovolili nikomu slavit. Roz-
hodnutí tak přinesly až samo-
statné nájezdy, ve kterých roz-
hodla branka Suchého ze třetí 
série a  následné gólmanem 
Kubáněm vychytané pokusy 
Opavy. Vzhledem k  průběhu 
utkání a  především nepove-
dené prostřední části nakonec 
v táboře domácího týmu brali 
dva body všemi deseti. „Před 
utkáním bych řekl, že bereme 
tři body. Po druhé třetině jsem 
rád, že máme aspoň dva. Do 
zápasu kluci nastoupili od-
hodlaně, bojovali, myslím, že 
jsme byli lepším týmem. Pak 
nám zas a  znovu utekla ta 
druhá třetina. Naštěstí se po-

dařilo vyrovnat, byly i šance na 
výhru v  základní hrací době. 
Andreas dnes opět předvedl 
nadstandardní výkon a  v  ná-
jezdech to jen potvrdil. Jsem 
za kluky rád, že to takto do-
padlo, máme za sebou ná-
ročný zápasový program 
a  všichni makali, co jim síly 
zbývaly. Teď si chvíli odpoči-
neme a  makáme dále,“ řekl 
kouč vítězného týmu Josef Do-
boš.  

Branky a  nahrávky: 5. Suchý 
(J. Mach, J. Sluštík), 6. J. Mach (Par-
gač), 58. O. Sluštík, 65. Suchý – 22. 
Štindl (A. Beránek, Ficek), 28. Bro-
dek (Štindl), 39. Krejsa (Häring). HC 
ISMM Kopřivnice: Kubáň (D. Bar-
tošák) – Mošnička, Petrek, R. Bar-

tošák, P.  Zeman, Marek, Kyanka, 
Slavík, Kelnar – Siekierka, O. Sluštík, 
Kubík, Gola, Indrst, Suchý, Jurek, 
Pargač, J. Mach, J. Sluštík.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hokejisté nakročili do druhé čtvrtiny základní části vítězným dramatem  

Hokejisté Kopřivnice (světlejší dresy) v  tomto utkání s  Opavou po divokém průběhu zvládli 
krátce před koncem vyrovnat a nakonec v nájezdech urvali vítězství.   FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivnice (mha) – Parádní start 
nové sezony za sebou mají volejba-
lové týmy Klubu volejbalu Kopřiv-
nice. Od nejmenších žaček až po ju-
niorky se vesměs všem týmům jejich 
první zápasy nového ročníku vy-
vedly, a ve svých soutěžích tedy hned 
zkraje sezony okupují přední příčky.  

Mladší žačky v  kategorii U14 
startují letos v krajském přeboru Mo-
ravskoslezského kraje a  na úvod je 
čekala kvalifikace v jejich skupině B, 
kterou zvládly výborně. Vyhrály 
všechny čtyři zápasy a neztratily při 
tom ani set, když všechny zápasy vy-
hrály 2:0. „Cíl pro mladší žačky pro 
tuto sezónu je vítězství v  krajském 
přeboru a  umístění do osmého 
místa na MČR. Vítězství v kvalifikaci 
jednoznačným způsobem tyto am-

bice potvrdily. Prvenství v kvalifikaci 
v okresní soutěži starších jakožto ro-
zehrávka mladších byla jen třešnič-
kou na dortu,“ chválil žačky za vy-
nikající vstup do sezony trenér KV 
Kopřivnice Robert Kundel.  

O kategorii výše hráčky v katego-
rii U16 hrají dvě soutěže. V krajském 
přeboru MS kraje na úvod dvakrát 
vyhrály v kvalifikaci a poté pokračo-
valy v dobrých výkonech i na prvním 
turnaji, kde porazily Frýdlant A, Po-
lanku A  i  Nový Jičín a  prohrály jen 
jednou s Hlučínem A. Stejný tým pak 
hraje také tzv. vícesoutěž spojenou 
se Zlínským krajem a i tam nakročily 
holky do nové sezony pravou nohou. 
Na prvním turnaji zvládly úspěšně 
všechny čtyři zápasy a usadily se na 
čele průběžného pořadí.   

Nejstarší kategorií KV Kopřivnice 
jsou juniorky, které také hrají ve 
dvou různých soutěžích. V okresním 
přeboru Frýdek-Místek juniorek 
a kadetek U20 na úvod nového roč-
níku dvakrát vyhrály, když porazily 
Starou Bělou a Volejbal Ostrava bez 
ztráty setu. Druhou soutěží juniorek 
je mezikrajská vícesoutěž se Zlín-
ským krajem a také tam se první zá-
pasy vyvedly na jedničku, když děv-
čata zvládla porazit beze ztráty setu 
Nivnici i  Napajedla. „Děvčata letos 
nově zkouší soutěž ve Zlínském kraji 
a zatím to byly rozehrávací zápasy, 
takže to bylo bez ztráty bodu a jasná 
vítězství pro nás,“ komentoval Ro-
bert Kundel úvod sezony nejstarší 
klubové kategorie.  

Z  výsledků volejbalových týmů KV 

Kopřivnice: U14 – KP dívek: kvalifikace 
sk. B): Raškovice – KV Kopřivnice 0:2 (–
17, –15), KV Kopřivnice – VKB Frýdlant 
2:0 (10, 14), Sokol Vratimov B – KV Ko-
přivnice 0:2 (–3, –0), KV Kopřivnice – So-
kol Vratimov A 2:0 (5, 14). Tabulka kvalif. 
sk. B: 1. KV Kopřivnice 12, 2. Raškovice 
8, 3. VKB Frýdlant n. O. 6, 4. Vratimov A 4, 
5. Vratimov B.  

U16 – KP dívek: sk. C, kvalifikace: 
Nový Jičín B – KV Kopřivnice 0:2 (–7, –
10), KV Kopřivnice – Frenštát 2:1 (–23, 8, 
7), 1. turnaj (20. 10): Frýdlant A – KV Ko-
přivnice 0:2 (–15, –23), KV Kopřivnice – 
TJ Hlučín A 0:2 (14, –20), KV Kopřivnice 
– Nový Jičín 2:1 (21, –19, 11), Polanka A – 
KV Kopřivnice 0:2 (–19, –3). Tabulka KP 
U16 dívek: 1. Bílovec 14, 2. KV Kopřivnice 
12, 3. Nový Jičín B 8, 4. Frenštát p. R. 7, 5. 
Hlučín B 4, 6. Odry 0. U16 – vícesoutěž 
se Zlínským krajem U16 dívky: 1. turnaj 
sk. B (19. 10): KV Kopřivnice – Zlín B 2:0 

(8, 7), Nivnice – KV Kopřivnice 0:2 (–10, –
11), KV Kopřivnice – Střítež 2:0 (13, 11). 
Val. Meziříčí – KV Kopřivnice 0:2 (–16, –
12). Tabulka sk. B: 1. KV Kopřivnice 12, 
2. Val. Meziříčí 9, 3. Střítež 5, 4. Zlín B 3, 
5. Nivnice 1.  

Juniorky – KP juniorek, krajská sou-
těž se Zlínským krajem: Nivnice – KV Ko-
přivnice 0:3 (–23, –15, –16)  a 1:3 (3, –24, 
–10, –22), KV Kopřivnice – Napajedla 3:0 
(14, 8, 11) a 3:0 (12, 14, 14). Tabulka: 1. 
KV Kopřivnice 12, 2. Uh. Brod 12, 3. Stří-
tež 6, 4. Nivnice 3, 5. Rožnov p.  R.  3, 6. 
Napajedla 0. Juniorky – U20 FM OP ju-
niorek a  kadetek U20: Stará Bělá – KV 
Kopřivnice 0:3 (–12, –8, –11), Volejbal Os-
trava – KV Kopřivnice 0:3 (–12, –8, –11). 
Tabulka FM OP juniorek a  kadetek: 1. 
KV Kopřivnice 6, 2. TJ Třineckých žele-
záren 6, 3. Volejbal Janovice 5, 4. Raško-
vice 4, 5. Palkovice 3, 6. Volejb. Spolek 
Ostrava 2, 7. Stará Bělá 1, 8. Nový Jičín 0. 

Volejbalistky Kopřivnice zahájily sezonu výborně na všech frontách 

MHL: ve druhé lize bez porážky kralují Palkovice a Hájov 
Kopřivnice (mha) – Další porci zápasů 

v nové sezoně za sebou mají neregistro-
vaní hokejisté z Kopřivnice a okolí, kteří 
rozehráli nový ročník Městské hokejové 
ligy (MHL). Na zimním stadionu v Kop-
řivnici se stejně jako v  minulých letech 
hraje ve třech soutěžích, většina týmů má 
odehráno kolem pěti až šesti zápasů, 
pouze v první lize jsou to tři zápasy.    

V nejvyšší první lize se v úvodu sezony 
daří nejlépe Petřvaldu, který ještě nepro-
hrál, a  Staré Bělé, která padla dvakrát 
v prodloužení a drží se v tabulce na dru-
hém místě. V nejpočetnější desetičlenné 
druhé lize se pomalu od zbytku pole od-
poutávají dva doposud suverénní týmy – 
Palkovice a  Hájov, které shodně vyhrály 
všech svých pět utkání. Těsně za nimi je 
třetí Independent, který z pěti duelů čty-
řikrát uspěl, další celky již mají poměrně 
velkou ztrátu. Vyrovnaná je situace 
v  úvodu sezony v  nejnižší třetí lize, kde 
už není neporaženého týmu a první tro-

jice – Brušperk, Tatra a  Lahvators – je 
vměstnána v  rozmezí jednoho bodu. 
Další program Městské hokejové ligy 
v  Kopřivnici lze sledovat na webových 
stránkách soutěže mhliga.webnode.cz, 
program zápasů na nadcházející víkend 
pravidelně přinášíme také v  Kopřivnic-
kých novinách.     

Výsledky, Městská hokejová liga Kopřiv-
nice 2024/2025, 41. týden: Independent – Zá-
višice 5:1, Vikymont – Palkovice 1:6, Fešáci – 
Bartošovice 3:2sn, Lahvators – Tatra 1:4, Fren-
štát – Brušperk 2:6, Janovice – Netopýři 1:3, Há-
jov – Jestřábi 6:2, Staří psi – Vratimov 1:10. 42. 
týden: Netopýři – Independent 6:8, Brušperk – 
Bartošovice 3:4sn, Palkovice – Janovice 6:3, Zá-
višice – Hájov 5:6, Jestřábi – Staří psi 11:3, Fešáci 
– Tatra 3:7, Lahvators – Frenštát 5:1, Stará Bělá 
– Slivovice 6:7sn, Vratimov – Vikymont 7:1. 43. 
týden: Janovice – Independent 7:8, Hájov – Ne-
topýři 2:3, Staří psi – Závišice 0:7, Vikymont – 
Jestřábi 4:7, Tatra – Bartošovice 12:4. 

Průběžné pořadí jednotlivých soutěží: 1. 
liga: 1. Petřvald 8 bodů, 2. Stará Bělá 5, 3. Ne-
bory 3, 4. B.A.H. 3, 5. Slivovice 2. 2. liga: 1. Pal-

kovice 15, 2. Hájov 15, 3. Independent 12, 4. 
Jestřábi 7, 5. Janovice 6, 6. Vratimov 6, 7. Neto-
pýři 6, 8. Závišice 5, 9. Vikymont 3, 10. Staří psi 
0. 3. liga: 1. Brušperk 13, 2. Tatra 12, 3. Lahva-
tors 12, 4. Bartošovice 9, 5. Fešáci 5, 6. Frenštát 
0. Kanadské bodování (k datu 21. 10.): 1. liga: 
1.  M. Zapletal (Petřvald) 13 (8+5), 2. D. Bry-
necký (Slivovice) 11 (5+6), 3. J. Vávra 10 (6+4), 
4. M. Kabeláč (oba Slivovice) 10 (4+6), 5. L. Ja-
nečka 8 (3+5), 6. J. Mikeš (oba Petřvald) 8 (3+5), 
7. R.  Libiger (B.A.H.) 7 (3+4), 8.  M. Galajda 
(Stará Bělá) 7 (3+4), 9. J. Sikora (Petřvald) 6 
(3+3), 10. I. Palát (B.A.H.) 6 (1+5). 2. liga: 1. L. 
Vávra (Jestřábi) 19 (12+7), 2. M. Andrysík (Vra-
timov) 15 (6+9), 3. P.  Šebesta (Vratimov) 14 
(6+8), 4. M. Lasák (Jestřábi) 13 (10+3), 5. M. Al-
tera 13 (716), 7. R. Bartoň (oba Palkovice) 10 
(7+3), 8.  T. Návrat (Vratimov) 10 (6+4), 9.  M. 
Skalický (Janovice) 9 (6+3), 10. J. Reček (Hájov) 
9 (5+4). 3. liga: 1. R. Plešek (Tatra) 16 (8+8), 2. 
P. Vojtíšek 10 (7+3), 3. I. Orlík (oba Brušperk) 9 
(6+3), 4. L. Malcho (Tatra) 8 (4+4), 5. L. Marek 
(Lahvators) 7 (5+2), 6. A. Pindur 7 (5+2), 7. D. 
Prudký (oba Tatra) 7 (4+3), 8. J. Uhýrek 6 (5+1), 
9.  L. Jedelský (oba Lahvators) 6 (1+5), 10.  M. 
Hýl (Fešáci) 5 (4+1).  

II. liga muži sk. V po 15. kole:  
  1. Havířov            13   9     2    0     2   63:27        31  

  2. Val. Meziříčí   14   8     2    1     3   47:31        29 

  3. Havl. Brod       14   8     0    3     3   45:30        27 

  4. Vyškov            14   8     0    2     4   61:54        26 

  5. Žďár n. S.        13   7     1    1     4   55:52        24 

  6. Znojmo           13   6     2    1     4   57:36        23 

  7. Šumperk         14   6     2    0     6   42:42        22 

  8. Tech. Brno      14   4     3    2     5   38:41        20 

  9. Opava              13   4     1    2     6   42:48        16 

10. Nový Jičín       14   4     0    3     7   35:52        15 

11. Hodonín          13   4     1    0     8   29:50        14 

12. Kopřivnice     13   3     2    0     8   38:53        13 

13. Vel. Meziříčí   14   1     0    1   12  38:74          4
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Kopřivnice (mha) – Dvě 
porážky utrpěli v 9. a 10. kole 
Chance extraligy házenkáři KH 
ISMM Kopřivnice, kteří se mo-
mentálně potýkají s  četnými 
absencemi hráčů ze základní 
rotace. Nejprve ve středečním 
utkání marně doháněli náskok 
Brna a poté o víkendu vysoko 
prohráli na palubovce úřadu-
jícího mistra v Karviné.    
KH ISMM Kopřivnice – SKKP 
Handball Brno 27:34 (14:19)  

Domácím v  utkání kromě 
dlouhodobě absentujících 
Kancela a  Hanuse tentokrát 
chyběli i  Čadra a  gólman 
Brychlec, k dispozici nebyl ani 
Lefan, který ve většině zápasů 
nové sezony vypomáhal. Takto 
vysoké množství ztrát v domá-
cím táboře nevěstilo vůbec nic 
dobrého a také se to na palu-
bovce projevilo. V  utkání 9. 
kola extraligy, které nabídlo svi-
žnou házenou s mnoha bran-
kami, dominovali od začátku 
hosté, kteří už v poločase vedli 
o pět gólů. Když domácím ne-
vyšel ani pokus o zvrat v úvodu 
druhé půle, tak se utkání defi-
nitivně zlomilo, když Jihomo-
ravané odskočili několikrát až 
na devět branek. Domácí se 
ještě dokázali na chvilku téměř 
vrátit do zápasu, když čtyřmi 
brankami v  řadě snížili čtyři 
minuty před koncem na 26:30, 
jenže na větší dramatizaci již 
nebyl čas ani síly. „Trochu na 
nás padla v posledních dnech 
deka, ty zápasy taháme v jed-
nom nebo ve dvou hráčích, což 
nestačí. Ty absence bohužel 
jsou velmi cítit. Ke konci jsme 
se trochu zmátořili a  kluci se 
vyhecovali ke stíhací jízdě, ale 
manko už bylo tak velké, že 
jsme se dostali asi jen na čtyři 
branky rozdílu a  nešlo to do-
táhnout,“ krčil rameny po ut-
kání trenér Kopřivnice Tomáš 
Sklenák, kterého opět potěšili 
fanoušci, kteří fandili i  za 
krajně nepříznivého stavu. 
„Bohužel jsme fanoušky nepo-
těšili hrou ani výsledkem, ale 
zaslouží velký respekt, protože 
si našli cestu na házenou i při 
středě, po práci,“ chválil do-

mácí příznivce Tomáš Sklenák. 
Už méně spokojen byl s přístu-
pem některých aktérů utkání, 
které sice nechtěl úplně kon-
kretizovat, nicméně se zřejmě 
jednalo o arbitry utkání. „Už je 
to několikátý zápas po sobě, 
kdy bojujeme s nějakými vlivy, 
a  vůbec nevím, proč se toto 
děje. Odpovědi při některých 
situacích v  běhu zápasu jsou 
pro mě naprosto nepochopi-
telné a  vlastně nechápu, jak 
k tomu může někdo takto při-
stupovat. Přijde mi to až 
směšné, že se téměř při každé 
příležitosti nedozvíme nic, jen 
nejasné formulace, které pro-
stě neberu,“ ulevil si Tomáš 
Sklenák.       

Sestava a branky Kopřivnice: 
Pšenica, Černota, Bukovský 10, Je-
žek 3, Brito Benitez 3, Zima 2, Pe-
třík 2, Ceballos 2, Siročák 1 Střelec 
1, Pelák 1, Ošmera 1/1, Hiraldo 1, 
Galia, Palacký. Nejvíce branek 
Brna: Halíček 6, Moješčik 5, Rat-
kovský 5, Vukičevič 4. Rozhodčí: 
Bubeníček, Valášek. 7metrové 
hody: 2/1 – 0. Vyloučení: 6:5. Di-
váci: 315.  
HCB Karviná – KH ISMM Ko-
přivnice 42:22 (22:11)  

Kopřivnici opět chybělo 
mnoho hráčů ze základní ro-
tace. Kromě dlouhodobě zra-
něných Hanuse a Kancela ne-
mohli nastoupit ani Čadra, 
Lefan nebo brankář Brychlec. 
Zápas s  úřadujícím mistrem 
a  účastníkem druhé nejvyšší 
evropské soutěže EHF Evrop-
ské ligy měl naprosto jasného 
favorita, který se také dle oče-
kávání prosadil. Karviná, která 
před nedávnem v Evropě změ-
řila síly například s německým 
velkoklubem Flensburgem 
nebo chorvatským Sesvete, od 
začátku jasně diktovala tempo 
zápasu a v podstatě nebylo ani 
chvíli pochyb, kdo bude brát 
body. Karviná vstřelila první 
čtyři branky zápasu, čímž už 
jasně naznačila, jakým smě-
rem se bude utkání ubírat a ja-
kým se také ubíralo. Ještě do 
poločasu si totiž domácí tým 
stihl vytvořit pohodlný jede-
náctibrankový polštář a v po-
hodové jízdě pokračoval také 
po změně stran. Rozdíl se na-
konec zastavil na dvaceti bran-
kách.  

Sestava a branky Kopřivnice: 

Pšenica, Černota, Zima 4, Brito Be-
nítez 4, Siročák 3, Pelák 2, Palacký 
2, Bukovský 1/1, Petřík 1, Ošmera 
1 Hiraldo Cepeda 1, Ceballos Pi-
zarro 1/1, Střelec 1, Ježek 1, Galia, 
Foral. Nejvíce branek Karviné: Ha-
rabiš 9, Skalický 9, J. Patzel 6. Roz-
hodčí: Blanár, Petruška. Sedmime-
trové hody: 1/1 – 3/2. Vyloučení: 
4:0. Diváci: 914. Další výsledky 9. 
kola: Nové Veselí – Dukla Praha 
23:26, Maloměřice – Frýdek-Místek 
23:31, Strakonice – Lovosice 32:35, 
Jičín – Zubří 24:29, Karviná – Plzeň 
34:29 (předehráno). Další výsledky 
10. kola: Lovosice – Maloměřice 
26:32, Zubří – Strakonice 35:26, Pl-
zeň – Dukla Praha 31:25, Brno – Ji-
čín 27:25, Frýdek-Místek – Nové 
Veselí 17:23.  

Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé Kopřivnice v předposled-
ním zápase podzimní části 
překvapivě nedosáhli na body. 
Přestože v zápase 1. kola, který 
se tradičně hraje ke konci pod-
zimu, doma s  Horní Suchou 
dvakrát vedli, odcházeli nako-
nec do kabin bez bodů. Po-
slední zápas podzimní části se-
hraje Kopřivnice v sobotu 9. 11. 
od 14 hod. proti Palkovicím.      
FC Kopřivnice – Fotbal Horní 
Suchá 2:3 (2:1)  

S  tabulkovým sousedem 
byli domácí fotbalisté zřejmě 
mírným favoritem utkání 
a také to tak po většinu zápasu 
vypadalo. Domácí vedli 1:0 
a potom i 2:1, ale přesto to ke 
kýženému efektu – tedy zisku 
tří bodů – nevedlo. „Za našeho 
vedení 1:0 jsme hned za dvě 
minuty dostali na 1:1. Hosté 
dobře kopli standardku na 
první tyč a jeden z jejich vyso-
kých hráčů hlavičkoval do sítě. 
Škoda, že jsme neudrželi ve-

dení o  něco déle,“ řekl trenér 
Kopřivnice Jan Neckář. Jeho 
tým sice do přestávky znovu šel 
do vedení, když se trefil Ku-
dělka, ale po změně stran přišla 
poměrně nečekaná pohroma. 
Namísto navýšení na 3:1 přišly 
góly na opačně straně hřiště. 
Hosté hned zkraje druhé půle 
srovnali na 2:2 a  čtvrt hodiny 
před koncem dokonce zápas 
zcela otočili a  nakonec si od-
váželi poměrně překvapivé tři 
body. „Druhý poločas jsme vů-
bec nezvládli. Nevím, co se 
stalo, ale to jsme nebyli my, vů-
bec jsme nenavázali na první 
půli, ve které jsme byli lepší. Za 
stavu 2:3 jsme v posledních 15 
minutách tlačili alespoň na vy-
rovnání, měli jsme tam šance 
včetně břevna, jednou hosté 
vyhlavičkovávali míč z  bran-
kové čáry, bohužel nám tam 
nic nepadlo. Kluci se snažili 
a  pro vyrovnání nebo obrat 
udělali vše, ale nevyšlo to. Tohle 
je zcela zbytečná ztráta, měli 

jsme mít minimálně bod, ne-li 
všechny tři,“ krčil rameny zkla-
maný kouč Kopřivnice Jan 
Neckář.       

Branky: 24. P.  Keller, 40. Ku-
dělka – 26. Šiška, 48. Pietrasz, 76. 
Pastušek. FC Kopřivnice: S. Keller 
(46. Hruška), Ermis, Kocián, Jašek, 
Kudělka, Hlaváč (76. Bartoň), Kel-
nar (73. Cagaš), P. Keller, Babinec, 
Vrba, M. Socha.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice s mnoha absencemi dvakrát prohrála  

Pivot Brna Adam Ptáčník takovýmto solidním zápasnickým chvatem složil na palubovku spojku 
Kopřivnice Šimona Siročáka a vysloužil si jasné dvě minuty za faul.           FOTO: MAREK HAVRAN

Kopřivničtí doma dvakrát vedli, přesto nebrali ani bod

Tabulka 1.A třídy sk. B 

  1. Bystřice 12 8 4 0 31:10 28 

  2. Dobratice 13 8 3 2 37:24 27 

  3. B. Albrechtice 12 8 1 3 34:19 25 

  4. Petrovice 11 6 2 3 27:22 20 

  5. Ostravice 12 6 1 5 30:23 19 

  6. H. Suchá 12 4 5 3 19:17 17 

  7. Kopřivnice 12 5 2 5 24:27 17 

  8. Jablunkov 12 4 5 3 20:24 17 

  9. Lískovec 11 3 3 5 21:24 12 

10. Smilovice 12 3 2 7 17:29 11 

11. Kozlovice 13 2 4 7 20:28 10 

12. Tichá 12 3 1 8 19:27 10 

13. Palkovice 12 2 4 6 21:31 10 

14. Libhošť 12 2 3 7 19:34   9

Házenkáři se pokusí o čtvrtfinále 
poháru, vyzvou celek Zubří 

Kopřivnice (mha) – Házenkáři KH ISMM Kopřivnice vyskočí 
na chvíli z extraligového kolotoče a zahrají si jinou soutěž. Ve 
středu 13. listopadu od 18 hodin hrají na palubovce Zubří osmi-
finále Českého poháru mužů, tedy po extralize ve druhé nej-
prestižnější soutěži v zemi.  

Házenkáři Kopřivnice se v Zubří pokusí o postup do čtvrtfi-
nále poháru, což se jim v posledních letech nedařilo a vždy vy-
padli v osmifinálových bojích. V posledních dvou letech u toho 
bylo vždycky Brno, které zastavilo cestu Kopřivnice Českým po-
hárem hned dvakrát za sebou. V předminulé sezoně 2022/2023 
to bylo ve čtvrtfinále, ve kterém Kopřivnice doma prohrála 22:25. 
V uplynulém ročníku poháru se Kopřivničtí připojili do soutěže 
ve třetím kole, ve kterém jasně vyhráli v  Bohunicích (36:24). 
V následném osmifinále zajížděli na palubovku SKKP Handball 
Brno, kde prohráli 24:27 a jejich cesta pohárem opět skončila 
mezi posledními šestnácti.       

Osmifinálové dvojice Českého poháru v  házené 2024/2025: HC 
ROBE Zubří – KH ISMM Kopřivnice (středa 13. 11. od 18 hod.), TJ Náchod 
– Talent tým Plzeňského kraje, Házená Velká Bystřice – SKKP Handball 
Brno, Liberec Handball – HK FCC Město Lovosice, SHC Maloměřice 
Brno – HCB Karviná, Sokol Vršovice A – HC Dukla Praha, Házená Mělník 
– HBC Jičín, TJ Sokol Nové Veselí – Pepino SKP Frýdek-Místek.   

Chvíli před koncem vedli o dva, 
ale v prodloužení Vikingové padli

Kopřivnice (mha) – Florba-
listé Kopřivnice nedotáhli 
skvěle rozehrané utkání s Otro-
kovicemi do zdárného konce. 
V zápase 10. kole první ligy Vi-
kingové doma urvali jen bod za 
porážku v prodloužení.  
FBC Vikings Kopřivnice – Gol-
dea Panthers Otrokovice 3:4p 
(1:1, 1:0, 1:2) 

Do vedení sice šli hosté, ale 
domácí tým téměř ihned srov-
nal a gólem Davida Kusze v pro-
střední části a brankou Opatřila 
v  45. minutě šli domácí do 
dvoubrankového vedení, které 
na tabuli svítilo i pět minut před 
koncem. Střelecky aktivnější 
hosté se vrátili do zápasu v 55. 
minutě, kdy snížili na jedno-
brankový rozdíl, a dvě a půl mi-
nuty před třetí sirénou využili 
nabídnuté přesilovky a srovnali 
na 3:3. Následné prodloužení 
zvládli na vítězné vlně jedoucí 
hosté a odvezli si tak dva body, 
zatímco domácím zbyl jen je-
den a na konto přibyla šestá po-
rážka v řadě. Domácí kouč Vla-
dimír Blažek tak mohl být 
spokojen jen částečně. „Ko-
nečně se nám podařilo do zá-
pasu dát to, co už nějakou dobu 
trénujeme a  i díky tomu byla 

první a druhá třetina od nás po-
vedená. Velká škoda pak byla 
toho, že jsme neubránili osla-
bení v závěru a hosté dali na 3:3. 
Prodloužení už je vždy trochu 
loterie a tentokrát byl šťastnější 
soupeř,“ hodnotil utkání trenér 
Vladimír Blažek.   

Branky: 17. Holaň, 35. D. Kusz, 
45. Opatřil – 16. Balner, 55. Čer-
venka, 58. a 64. Vykopal. FBC Vi-
kings Kopřivnice: Pinďák (Sklář), 
Michna, Kresta, Kűffer, Štefánek, Jiří 
Toman, Jan Monsport, Jan 
Toman, T. Kusz, Zátopek, Opatřil, T. 
Janek, D. Kusz, Socha, Frýdl, Holaň, 
Jakub Monsport, B. Janek.  

 
Další výsledky 10. kola: Ústí – 

Znojmo 7:3, Hr. Králové – Gullivers 
Brno 3:4, Č. Budějovice – Torp. Ha-
vířov 3:2, St. Boleslav – Butchis 1:4, 
Plzeň – Náchod 7:3, Hattrick Brno – 
Chomutov 11:5.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tab. Chance extraligy po 10. kole: 
  1. Brno                       9    7      1     1      283:253    15 

  2. Lovosice              10    7      1     2      308:280    15 

  3. Karviná                  8    7      0     1      287:203    14 

  4. Plzeň                    10    7      0     3      314:264    14 

  5. Dukla Praha        10    5      1     4      314:296    11 

  6. N. Veselí              10    5      0     5      266:270    10 

  7. Jičín                     10    4      0     6      265:274      8 

  8. Frýdek-Místek     10    4      0     6      242:270      8 

  9. Zubří                       8    3      1     4      236:225      7 

10. Kopřivnice            9    3      1     5      256:298     7 

11. Maloměřice        10    2      0     8      279:333      4 

12. Strakonice          10    0      1     9      274:358      1

Vlčovice (mha) – Podruhé 
během posledních tří kol vyšli 
fotbalisté Vlčovic-Mniší stře-
lecky naprázdno, když ve víken-
dovém zápase 1.B třídy prohráli 
v Trojanovicích 0:2. Za neúspě-
chem stojí bolest posledních 
týdnů – špatné proměňování 
i  těch největších šancí a  pak 
také individuální chyby, které 
soupeř téměř vždy využije. Do 
konce podzimu čekají fotbalisty 
Vlčovic-Mniší ještě dva zápasy 
– plošně odložené „povod-
ňové“ kolo ve Starém Jičíně 
a  mimo to ještě dohrávka ve 
Skotnici.       
FC Trojanovice I – FC Vlčovice-
Mniší 2:0 (1:0)  

Ze zápasu 1. kola, které se 
tradičně hraje ke konci pod-
zimní části, mohli hosté vydo-
lovat nějaké body, ale nakonec 
odjížděli s prázdnou. Herně to 
špatné nebylo a  zápas byl po 
většinu času vyrovnaný, ale 
mladý hostující celek plný do-
rostenců se opět potýkal s ne-

přesnou koncovkou.  
„Myslím, že to byl vyrov-

naný zápas, ve kterém jsme 
možná měli lehce navrch a ur-
čitě jsme měli více gólových 
šancí. Ale taky jsme tam měli 
klíčové individuální chybky, po 
kterých dávali domácí lehké 
góly. Zatímco domácí byli velmi 
produktivní a  prakticky skoro 
všechny své šance proměnili, 
tak my jsme měli snad sedm 
osm gólovek, padly tam i nějaké 
tyčky, ale gól jsme prostě nebyli 
schopni dát. Trošku nám asi 
zvlhl střelecký prach a kluci se 
pár týdnů dozadu vystříleli 
v těch zápasech, kdy jsme dali 
šest a sedm gólů. Ale takové vý-
kyvy se v dlouhé sezoně často 
stávají, zase to budeme muset 
někde nakopnout a  zlomit 
a ono to půjde,“ řekl trenér Vl-
čovic-Mniší Daniel Gabryš. 
V dalším kole jedou Vlčovičtí do 
Starého Jičína a pak je čeká ještě 
dohrávka ve Skotnici. „Oba jsou 
to těžcí soupeři, hlavně Starý Ji-

čín, který loni hrál o  soutěž 
výše. Budeme se snažit něco 
z  těch zápasů vydolovat, ať se 
nám hodnotí podzim veseleji,” 
dodal Daniel Gabryš.    

Branky: 39. Myšinský, 85. Ma-
ruchnič. FC Vlčovice-Mniší: Mička, 
V. Balcárek (46. Lokaj), Vrba, Hutyra 
(65. Rusnyák), Štefek, R. Balcárek, 
Sobota, P.  M. Horák, Vosmík (65. 
Holub), Koleček (78. Škoda), Tuma.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vlčovičtí se opět potýkali s koncovkou a střelecky mlčeli  

Tabulka 1.B třídy sk. D 
  1. Příbor 12 8 1   43:13 25 

  2. Jistebník 12 7 4   1 47:18 25 

  3. Starý Jičín 12 8 1   3 45:20 25 

  4. Trojanovice 12 7 2   3 22:22 23 

  5. Veřovice 12 6 3   3 29:15 21 

  6. Jeseník n. O. 12 6 2   4 35:23 20 

  7. Fryčovice 12 6 2   4 17:16 20 

  8. Stachovice 12 5 4   3 31:13 19 

  9. Nošovice 12 6 0   6 18:31 18 

10. Skotnice 11 4 2   5 28:29 14 

11. Vlčovice 11 3 3   5 22:21 12 

12. Janovice 12 3 0    9 18:38   9 

13. Baška 12 2 0 10   9:47   6 

14. Odry 12 0 0 12   8:66   0 

Tabulka I. ligy po 10. kole 
  1. Hattrick Brno      10     8     0     0    2      75:44           24 

  2. Butchis                10     7      1      1     1      65:39           24 

  3. Ústí                      10     5      3     0    2      65:45           21 

  4. Otrokovice          10     5      1      2    2      63:54           19 

  5. Torp. Havířov      10     5      1      2    2      56:48           19  

  6. Hradec Králové   10     4      2     0    4      76:66           16 

  7. Znojmo                10     4      1      2    3      62:60           16 

  8. Plzeň                   10     3      2     0    5      53:69           13 

  9. St. Boleslav         10     4      0     0    6      46:55           12 

10. Kopřivnice         10     3     0     2    5     49:54         11 

11. Chomutov             10     3      1      0    6      57:65           11 

12. Č. Budějovice      10     3      0     1     6      51:71             10 

13. Gullivers Brno      10     2      0     2    6      38:59             8 

14. Náchod                10     1      1      1     7      39:66             6


